YUYEBHBIN IIJIAH
MPOTpaMMBbI TIOBBIIIIEHUS KBATH(UKAITIH

«CHCTEMHBIN aHAIN3 U YIIPABJICHUE JaHHBIMH»
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1 CHUCTeMHBII aHaATU3 28 12 6 6 16 TectupoBanue
2 Coop u ynpasnetue 20 10 4 6 10 TectupoBanue
TpeOOBaHUAMU
3 Monenmposannue Gusnec- 18 10 4 6 8 | Tectmposanme
MPOIIECCOB U JITAHHBIX
4 WHCTpYMEHTHI aHAJIMTHKA 24 12 4 8 12 TectupoBanue
5 Tectuposarue 1 TipueMKa 22 12 4 8 10 TectupoBanue
pelieHuit
6 Agile u ynpaBiieHre IPOEKTaMH 24 12 4 8 12 TectupoBanue
BCEI'O 136 68 26 42 68
3ammura
HroroBas arrecranus 8 8 - 8 - UTOTOBOTO
pOeKTa
O01ast TPYA0eMKOCTh MPOrPaMMblI 144 76 26 50 68
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